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Най ди два оди на ко вых мно же с тва. Най ди пло щадь каж до го
мно го уголь ни ка в од ном из най ден ных то бой мно жес тв.
Напиши вычисления и ответ.
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Вот пос ле до ва тель ность бу син К. За пол ни таб ли цу ис тин -
ностных зна че ний для пос ле до ва тель нос ти К. 
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У Т В Е Р Ж Д Е Н И Е Значе-
ние

Третья бусина и третья с конца бусина — одинаковые. 

Второй член перед чёрной квадратной бусиной и следующий
член после чёрной квадратной бусины — одинаковые.

Белая квадратная бусина идёт позже чёрной круглой бусины.

Чёрная квадратная бусина идёт позже белой круглой бусины.

Предыдущая перед каждой чёрной бусиной — белая. 

Следующая после каждой белой бусины — чёрная.

Следующая после каждой белой круглой бусины — чёрная.

Предыдущая перед каждой треугольной бусиной — круглая.
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Найди площадь этого многоугольника.
Начерти линии разреза, напиши свои
вычисления и ответ.
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По с трой та кую пос ле до ва тель ность чи сел Ш, для ко то рой ис -
тин ны все сле ду ющие ут ве р жде ния:
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Длина последовательности Ш равна 5.

Первый и последний члены последователь-
ности Ш — одинаковые.

В последовательности Ш предыдущее число
перед каждым нечётным — чётное.

В последовательности Ш число 13 идёт раньше числа 5.

Все члены последовательности Ш есть в множестве Д.

Д13  5
8

Построй три разных подмножества множества G так, чтобы
для каждого из них все следующие утверждения были истин-
ны.
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В этом множестве есть две гласные буквы.

В этом множестве ровно 4 буквы.

Все буквы этого множества есть в слове 
ИНФОРМАТИКА.
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Ответ:


